



## Záchranárske vybavenie

I.D.: 105528133

Prílohy:

- document1.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))
- Príloha č.2 Výsledné poradie dodávateľov.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Tovary	Dátum publikovania	15.11.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	35110000-8

Opis: Statické lano určené pre práce vo výškach, práce s nutnosťou použitia lana. Funkcia fixačného lana pri lezeckých expedíciách Statické lano určené pre práce vo výškach, práce s nutnosťou použitia lana. Funkcia fixačného lana pri lezeckých expedíciách Lano kompatibilné so zariadením Petzl Tiblock - zariadenie na zaistenie lana pri vyťahovaní z trhliny a Petzl Micro Traxion - kladka na premyslených ložiskách so zámkom proti spätnému pohybu Ultraľahká a kompaktná viacúčelová doska špeciálne vyrobená pre laná tenké 5-8mm. Konštrukcia umožňuje štyri rôzne polohy brzdenia vďaka asymetrickým otvorom. Istiace zariadenie umožňuje istenie z hornej aj dolnej polohy so zvýšenou účinnosťou brzdenia vďaka geometrii istítka. Univerzálne istiace zariadenie určené na istenie aj zlaňovanie, ktoré v sebe snúbi funkciu klasického kýbliku a poloautomatu. Veľmi technický, ľahký a odolný lavinový batoh, ktorý kombinuje výhody elektronického i mechanického systému. Umožňuje viacnásobné nafúknutie na jedno nabitie a zároveň je váhou porovnateľný s najľahšími mechanickými riešeniami záchranných systémov Lano pre náročné horské aktivity a extrémne výkony na skalách. Lano je opatrené kompletnou vodeodolnou úpravou. Veľmi nízky priemer znamená, že lano bude veľmi ľahko prechádzať istítkom a bude znížené trenie, ktoré vzniká priechodom lana v istení a po skale Lano pre náročné horské aktivity a extrémne výkony na skalách. Lano je opatrené kompletnou vodeodolnou úpravou. Veľmi nízky priemer znamená, že lano bude veľmi ľahko prechádzať istítkom a bude znížené trenie, ktoré vzniká priechodom lana v istení a po skale Duralová karabína HMS navrhnutá špeciálne na prácu vo výškach Multifunkčný lanový blokant s integrovanou kladkou pre horolezectvo, práce vo výškach a záchranu. Má štyri rôzne režimy prevádzky: režim výstupu, režim jednoduchej kladky, režim lanový blokant/kladka a režim kladky s blokantom pre vyťahovanie bremena Ultraľahká kladka s funkciou blokantu a uzáverom spätného chodu. Je vhodná na vyťahovanie bremien alebo pri záchrane, ale aj ako blokant pre výstup po lane. Vačka má dostatočný zhryz lana, preto ju možno použiť aj na zamrznutých a špinavých lanách. Ultraľahké multifunkčné zariadenie pre horolezectvo, práce vo výškach, záchranu a sebazáchranu. Je kompaktné, ľahko ovládateľné a má tri rôzne režimy prevádzky: výstup, kladka alebo ťažná kladka s blokantom. Kompaktná záchranárska kladka používaná spolu s kladkou Jag Traxion na vyzdvihnutie osôb pri záchrane. Dvojitá kladka určená na vytvorenie kladkostroja 4:1 používaného pri záchrane na vyzdvihnutie zraneného Dvojitá blokovaná kladka JAG TRAXION je určená na použitie s dvojitou blokovacou kladkou JAG na vytvorenie kladkostroja s pomerom 4:1. Ozubená vačka so samočistiacou drážkou optimalizuje výkon za akýchkoľvek podmienok (zamrznuté alebo zablatené laná...) Veľká kladka s vysokou účinnosťou zdvíhania, odolnosťou a životnosťou, ideálna pre zdvíhacie a záchranné systémy Ultraľahký a veľmi kompaktný blokant pre výstupy po lane, kladkový vyťahovací systém alebo náhrada za prusikové uzly pri sebaschráne. TIBLOC má automatický systém, ktorý pritláča karabínu proti lanu, aby došlo k okamžitému záberu hrotov. Karabína s integrovanou kladkou. Kladka znižuje trenie lana na minimum a zachováva si svoju funkciu aj pri zaťažení. Optimalizovaná konštrukcia AXIOM zaručuje, že lano je vždy ideálne nasmerované na kladku. Posuvný model s automatickou a veľmi kompaktnou uzamykateľnou bránou. Brána sa otvára na strane kladky, čo uľahčuje inštaláciu lana. Ľahká a kompaktná mailóna z nerezovej ocele Sada šiestich ultraľahkých a kompaktných expresiek do hôr. Expresku tvoria 2 karabíny a vysokoodolná slučka z materiálu dyneema Kotviaci a spojovací prostriedok zložený z deviatich nosných ôk. Každé jednotlivé oko je pevnostné a možno ho zaťažiť v ľubovoľnom smere. Všestranné asistované

brzdne istiace zariadenie na pouzitie v sportovom lezeni a viacdlezkovom lezeni. Zariadenie je mozne pripevniť priamo na stredovy kružok lezeckeho uvazku. Vďaka nízkej polohe priliehajúcej k telu nie je potrebné zariadenie pri uvoľňovaní lana fixovať a brzdové lano je možné vždy uchopiť všetkými prstami. Veľmi ľahká karabína so skrutkovacím zámkom, vhodná pre istenie a budovanie stanu pri tradičnom a alpskom lezení. Šitá polyesterová slučka určená na inštaláciu istiaceho alebo kotviaceho stanovišťa. Mačky sú určené na skitouring a nástupové cesty vrátane leodvcovej turistiky. Majú oceľový predný diel a hliníkovú päť, čo je ideálna kombinácia nízkej hmotnosti a technickej náročnosti na trakciu v ľade. Flexibilný šnúrový spojovací systém minimalizuje objem pre ľahké prenášanie. Ultra ľahký cepín pre technický alpinizmus a extrémne lyžovanie. Zahnutý hrot v tvare banánu a opierka rúk TRIGREST (nastaviteľná bez použitia náradia) zaisťujú vynikajúcu funkčnosť v technických pasážach. Ultra ľahký cepín pre technický alpinizmus a extrémne lyžovanie. Zahnutý hrot v tvare banánu a opierka rúk TRIGREST (nastaviteľná bez použitia náradia) zaisťujú vynikajúcu funkčnosť v technických pasážach. Taška na lano je vyrobená z recyklovaného polyesteru a je nielen praktická, ale aj šetrná k životnému prostrediu. Vďaka nej je prenášanie lezeckého lana jednoduché a pohodlné. Farebne odlišené úchyty na pripevnenie lana navyše uľahčujú organizáciu a pohodlné rukoväte na prenášanie zabezpečujú pohodlie. Zošitá okrúhla slučka z polyesteru s hustým pletením. Pevne pletený polyesterový plášť je odolný proti oderu, spevňuje slučku a uľahčuje prevliekanie. Jadro z HMPE má extrémne vysokú pevnosť a dlhodobú stabilitu v ohybe. Slučka je vhodná na prusík, do štanu alebo ako postupové istenie. Zošitá okrúhla slučka z polyesteru s hustým pletením. Pevne pletený polyesterový plášť je odolný proti oderu, spevňuje slučku a uľahčuje prevliekanie. Jadro z HMPE má extrémne vysokú pevnosť a dlhodobú stabilitu v ohybe. Slučka je vhodná na prusík, do štanu alebo ako postupové istenie. Zošitá okrúhla slučka z polyesteru s hustým pletením. Pevne pletený polyesterový plášť je odolný proti oderu, spevňuje slučku a uľahčuje prevliekanie. Jadro z HMPE má extrémne vysokú pevnosť a dlhodobú stabilitu v ohybe. Slučka je vhodná na prusík, do štanu alebo ako postupové istenie. Jedny s najľahších vklínencov v týchto veľkostiach na trhu. Osvedčený tvar zaisťuje jednoduché a rýchle použitie do škár a trhlín rôznych tvarov. V sade je 6 ks farebne odlišných vklínencov. Vyrobené s veľmi kvalitné zliatiny hliníka 7075. Sada piatich kostí s pevnosťou 12 kN. To umožňuje osadenie v nepravidelných trhlinách pri lezení na vlastné istenie. Ich inovatívny tvar umožňuje osadenie v rôznych polohách. Označenie každej veľkosti príslušnou farbou pomáha rýchlo identifikovať veľkosť potrebnú na osadenie bodu. Ich tuhé šnúry umožňujú jednoduchú manipuláciu nad hlavou jednou rukou. Súprava poloaktívnych vklínencov s dyneemovými slučkami použiteľných do všetkých druhov škár. Možnosť použitia aj ako pasívny vklínenec. Lezecká zošitá slučka z materiálu dyneema. Lezecká zošitá slučka z materiálu dyneema. Malé veľmi odolné a ľahko použiteľné vklínence do tých najmenších škár. Hodia sa všade tam, kde iné istiace prostriedky zlyhávajú. Malé veľmi odolné a ľahko použiteľné vklínence do tých najmenších škár. Hodia sa všade tam, kde iné istiace prostriedky zlyhávajú. Malé veľmi odolné a ľahko použiteľné vklínence do tých najmenších škár. Hodia sa všade tam, kde iné istiace prostriedky zlyhávajú. Malé veľmi odolné a ľahko použiteľné vklínence do tých najmenších škár. Hodia sa všade tam, kde iné istiace prostriedky zlyhávajú. Materiálová karabína, vhodná pre uchytenie kladiva a ďalšieho horolezeckého materiálu na sedáku. Extrémne ľahká a praktická. Vyrobená z polyamidu. Prídavný adaptér na palice, ktorý zvyšuje bezpečnosť v strmých terénoch na skialpoch vo voľnom a náročnom teréne. Dvojdielne palice určené pre trekking, ale aj skialp a pohyb v najprudšom teréne. Vďaka úchopu Whippet Ready jednoduchým pripevnením pridáte hrot Whippet na palice. Rýchly a spoľahlivý merač sklonu svahu s elektronickým displejom so stupnicou po 1°, možnosťou merania teploty.

---